
 

 

 

 16/17ية:السنة الدراس                     -يارتت-ثانوية عبد الرحمن بن رستم                    13/11/16ريخ: التا       

 سا2المدة:              في مادة الرياضيات للثلاثي الأولالفرض الثاني                تق ريا3المستوى:        

 تمرين: 

  نعتبر الدالة𝒉  𝟎[المعرفة على ; 𝒉(𝒙)ب:     ]∞+  =
𝒆𝒙

𝒙
 إلى منحناها البياني. (𝑪)و نرمز ب  

1.  

  احسب𝐥𝐢𝐦
𝟎+

𝒉(𝒙)  و𝐥𝐢𝐦
+∞

𝒉(𝒙). 

  ضع جدول تغيرات الدالة𝒉. 

𝒉(𝟐)بملاحظة أن  .2 > 𝑒  بين أنه يوجد عدد حقيقي وحيد ،α  𝟎[من المجال ;  حيث  ]𝟏

 𝒉(𝜶) = 𝒉(𝟐). 

,𝟎تحقق أن :  𝟒𝟎 < 𝛼 < 0,41. 

  نعتبر𝒈  الدالة المعرفة علىℝ     :ب𝒈(𝒙) = (𝟐 − 𝒙)𝒆𝒙 − 𝟐 

1.  

  احسب𝐥𝐢𝐦
−∞

𝒈(𝒙)  و𝐥𝐢𝐦
+∞

𝒈(𝒙). 

  ضع جدول تغيرات الدالة𝒈  مع حساب𝒈(𝟎). 

𝒈(𝜷)حيث :  βاستنتج وجود عدد حقيقي وحيد غير معدوم  .2 = 𝟎. 

 .𝒙بدلالة  𝒈(𝒙)استنتج إشارة  .3

4.  

  : 𝟏بين أن < 𝛽 < 2. 

  : بين أن𝒉(𝟐 − 𝜷) = 𝒉(𝟐). 

  : استنتج أن𝛃 = 𝟐 − 𝛂  و أعط تأطيرا للعددβ  2−10سعته. 

  لتكن𝒇  الدالة المعرفة علىℝ    :ب𝒇(𝒙) = {
𝒙²

𝒆𝒙−𝟏
     ;   𝒙 ≠ 𝟎

𝒇(𝟎) = 𝟎                 
 

; 𝒐)في مستو مزود بمعلم متعامد و متجانس  𝑓إلى المنحنى الممثل للدالة  (𝑪𝐟)نرمز ب   𝒊 ;  𝒋). 

 (.𝟐𝒄𝒎)الوحدة: 

 في النقطة ذات  (𝑪𝐟)للمنحنى  (𝑻)و اكتب معادلة المماس  0قابلة للاشتقاق عند  𝒇أثبت أن  .1

 .0الفاصلة 

2.  

  احسب𝐥𝐢𝐦
−∞

𝒇(𝒙). 

  تحقق أنه من أجل كل𝒙 ≠ 𝒇(𝒙)، لدينا :  𝟎 =
𝒙²𝒆−𝒙

𝟏−𝒆−𝒙
. 

  استنتج𝐥𝐢𝐦
+∞

𝒇(𝒙) .و أعط تفسيرا هندسيا لهذه النتيجة 

𝒙من أجل كل  .3 ≠ 𝒇′(𝒙)، بين أن :      𝟎 =
𝒙

(𝒆𝒙−𝟏)𝟐
𝒈(𝒙) 

 .𝑓ضع جدول تغيرات الدالة  .4
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𝒙ب:    ℝالمنحنى البياني للدالة المعرفة على  (𝛄)ليكن  .5 ⟼ −𝒙². 

  احسب𝒇(𝒙) + 𝒙². 

  استنتج الوضعية النسبية للمنحنيين(𝑪𝐟)  و(𝛄). 

 

 

  بين أن𝐥𝐢𝐦
−∞

(𝒇(𝒙) + 𝒙𝟐) =  و أعط تفسيرا هندسيا لهذه النتيجة. 𝟎

 .(𝑻)و المماس  (𝛄) ،  (𝑪𝐟) ارسم المنحنيين  .6

 

 

 

 بالتوفيق                                                                       
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